Tour Hành Hương Thập Tự Miền Tây 1 Ngày Trong Mùa Vu Lan Báo Hiếu – Món Quà Ý Nghĩa Dành Tặng Mẹ Cha

Short title: Tour Hành Hương Thập Tự Miền Tây 1 Ngày - Mùa Vu Lan Báo Hiếu
Giá trị sử dụng:  990.000
Giá bán:  448.000

Điểm nổi bật:
- Một chuyến hành hương viếng chùa lễ Phật trong mùa Vu Lan kết hợp vãn cảnh thư giãn thật sự là món quà ý nghĩa để bạn dành tặng mẹ cha. 
[bookmark: _GoBack]- Với Tour Hành hương thập tự Miền Tây 1 ngày do Hi travel giới thiệu, bạn sẽ được viếng thăm, lễ Phật tại các ngôi chùa nổi tiếng như: Tu Viện Tường Vân, chùa Phước Bảo, chùa Kim Cang, chùa Thiên Khánh, chùa Linh Phong, chùa Vĩnh Tràng, Bửu Lâm Cổ Tự, chùa Phổ Đức, chùa Pháp Bảo, Thiền viện Trúc Lâm Chánh Giác.
- Viếng chùa tháng 7, bạn còn được lắng lòng trong tiếng kinh Vu Lan tha thiết để có dịp nhắc nhớ và hồi tưởng lại công ơn sinh thành, dưỡng dục to lớn của mẹ cha. 
- Chuyến đi còn là cơ hội tuyệt vời để bạn hòa mình vào không khí thân thương, chan hòa của miền sông nước hữu tình, tận hưởng những giây phút thư giãn thoải mái sau những ngày làm việc căng thẳng.
- Vận chuyển: xe du lịch đời mới 16 chỗ, 29 chỗ, 33 chỗ, 45 chỗ. 
- Ăn uống bao gồm: 01 buổi sáng + 01 buổi chính.
- Hướng dẫn viên chuyên nghiệp phục vụ đoàn suốt tuyến. 
- Bảo hiểm du lịch Việt Nam, tối đa 10 triệu đồng/khách. 
Tham khảo lịch trình tour tại đây

Điều kiện:
- Liên hệ tư vấn và đặt dịch vụ Hotline: 028 73003799 - Email: booking@hotdeal.vn
(Giờ làm việc: từ 8h30 đến 17h00 thứ 2 đến thứ 6; 8h30 đến 12h00 thứ 7 hàng tuần). 
- Hotdeal giao voucher đến tận tay khách hàng: Miễn phí (trừ một số khu vực không giao hàng trong địa bàn Tp.HCM, Hà Nội & các tỉnh lân cận sẽ tính phí EMS).
- Thanh toán tiền mặt, thanh toán online qua thẻ ATM (có đăng ký internet banking)/ Thẻ tín dụng Visa/Master để nhận mã e-voucher qua tin nhắn SMS miễn phí.
- Thời hạn sử dụng voucher:	đến 30/10/2018.
- Địa điểm sử dụng voucher: Hi Travel
Địa chỉ: 55 Đặng Dung, phường Tân Định, Quận 1, TPHCM
- Áp dụng cho Tour Hành hương thập tự Miền Tây 1 ngày - Mùa Vu Lan báo hiếu.
- Lịch khởi hành: Khởi hành vào dịp mùng 1, 15 tháng 7 Âm lịch và chủ nhật hàng tuần, khi đủ 20 khách trở lên.
Đợt 1: 11/08/2018 (Mùng 01 tháng 07 AL)
Đợt 2: 12/08/2018
Đợt 3: 19/08/2018
Đợt 4: 24/08/2018 
Đợt 5: 25/08/2018 (Rằm tháng 07 AL)
Đợt 6: 26/08/2018
Đợt 7: 02/09/2018
Đợt 8: 08/09/2018
Đợt 9: 09/09/2018
- Voucher bao gồm:
+ Vận chuyển: xe du lịch đời mới: 16 chỗ, 29 chỗ, 33 chỗ, 45 chỗ (tùy thuộc vào số lượng khách đăng ký), xe đưa đón theo lịch trình tour.
+ Ăn uống: 
1 bữa ăn sáng nhẹ trên xe Bánh mì/ Bánh bao chay + 01 hộp sữa Fami. 
01 bữa ăn trưa set menu: canh, mặn, xào, chiên, luộc.
+ Hướng dẫn viên chuyên nghiệp phục vụ đoàn suốt tuyến. 
+ Nón du lịch HI TRAVEL.
+ 01 khăn lạnh + 01 chai nước 500ml/khách/ngày.
+ Bảo hiểm du lịch Việt Nam, tối đa 10 triệu đồng/khách. 
- Voucher không bao gồm:
+ Các chi phí cá nhân khác ngoài chương trình.
+ Thuế VAT.
+ Phụ thu lễ tết.
- Quy định trẻ em:
+ Trẻ em từ 11 tuổi trở lên mua 01 vé.
+ Trẻ em từ 05 đến dưới 11 tuổi mua 75% vé.
+ Trẻ em dưới 5 tuổi: Không tính vé, gia đình tự lo cho bé. Nhưng 02 người lớn chỉ được kèm 01 trẻ em, nếu trẻ em đi kèm nhiều hơn thì từ em thứ 02 trở lên phải mua 1/2 vé. (Tiêu chuẩn 1/2 vé: được 01 suất ăn + 01 ghế ngồi).
- Quy định đặt/ hủy:
+ Khách hàng vui lòng liên hệ Hotdeal để kiểm tra tình trạng chỗ trước khi thanh toán.
+ Khách hàng đặt tour trước ngày khởi hành ít nhất 10 ngày.
+ Trường hợp thay đổi ngày đi, khách hàng phải báo trước ngày khởi hành ít nhất 10 ngày và chỉ giải quyết 01 lần thay đổi (khách hàng chịu các chi phí phát sinh nếu có như: thay đổi giá vé máy bay, tàu lửa,…).
+ Hotdeal không hỗ trợ hủy tour sau khi khách hàng đã nhận email xác nhận đặt dịch vụ.
+ Khách hàng đặt tour nhưng không đến E-Voucher sẽ bị hủy và không còn giá trị.
+ E-Voucher không có giá trị quy đổi thành tiền, không được hoàn tiền khi khách không sử dụng trong thời gian E-Voucher còn hiệu lực, không gia hạn khi voucher hết hạn sử dụng.
+ Không áp dụng đồng thời với các chương trình khuyến mãi khác.
- Điểm đón khách: Nhà Văn hóa Thanh Niên - Số 04, Phạm Ngọc Thạch, Quận 1, TP. HCM.

Thông tin chi tiết:

Hàng năm, mỗi khi tháng 7 âm lịch mang mùa Vu Lan báo hiếu về, người người lại nô nức ăn chay, niệm Phật, đi chùa, làm phước... để tích góp công đức nhằm cầu bình an, sức khỏe cho cha mẹ, bày tỏ lòng tri ân các đấng sinh thành. Và một chuyến hành hương trong mùa Vu Lan kết hợp vãn cảnh thư giãn thật sự là món quà ý nghĩa để bạn dành tặng mẹ cha. Với ý nghĩa thiết thực đó, Hi Travel giới thiệu đến bạn tour Hành hương thập tự Miền Tây 1 ngày với điểm đến là 10 ngôi chùa nổi tiếng miền sông nước.

Lịch trình tour:
05h30: Quý khách tập trung tại Nhà Văn hóa Thanh Niên, số 04 Phạm Ngọc Thạch, Q1. Xe và hướng dẫn viên HI TRAVEL đón đoàn, khởi hành chuyến Hành Hương Thập Cảnh Tự Miền Tây sông nước. Đoàn dùng bữa sáng nhẹ trên xe. 
- Địa điểm viếng thăm đầu tiên tại Tu Viện Tường Vân tọa lạc ở thị trấn Tân Túc, Bình Chánh. Ngôi chùa này có từ năm 1912 mang tên là chùa Long Khánh sau trải qua đợt đại trùng tu năm 2009 được đổi tên mới là tu viện Tường Vân. Tại đây các sư trụ trì tổ chức khóa tu học theo phái Tịnh độ dành cho các Phật tử, hướng đến cuộc sống an lạc, lịch tổ chức thường theo từng tháng.
- Tiếp đến xe đi qua huyện Bến Lức, tỉnh Long An ghé thăm chùa Phước Bảo.
- Sau đó viếng chùa Kim Cang, nơi này là một trong những trung tâm Phật giáo của đất Gia Định còn được gọi là Tổ Đình của dòng Lâm Tế, phái Liễu Quán ở Long An. Hiện chùa vẫn còn lưu giữ nguyên vẹn 299 mộc bản chữ Hán khắc các loại kinh Phật.
- Quý phật tử dừng chân vãn cảnh tại chùa Thiên Khánh, ngôi chùa nổi tiếng ở Long An do Ông Trần Văn Trà và Bà Nguyễn Thị Dần sáng lập năm 1911, sau khi hoàn tất công trình ông Trà và bà Dần đã cùng quý Phật tử trong vùng thỉnh Hòa thượng Thích Pháp Lưu thuộc hệ phái Thiên Thai Thiền Giáo Tông giữ chức trụ trì, hoằng dương Phật Pháp. Hiện nay Thiên Khánh Tự là nơi đặt trụ sở văn phòng và cơ sở nội trú cho Tăng Sinh trường Trung cấp Phật học Long An. 
- Đến với Tiền Giang, Quý khách viếng thăm chùa Linh Phong tọa lạc tại thị trấn Tân Hiệp, huyện Châu Thành. Chùa thuộc hệ phái Bắc tông. Điện Phật được bài trí trang nghiêm. Chùa tôn trí tượng Di Đà Tam Tôn, Thập bát La Hán, Thập Điện Minh Vương... Chùa giữ được một số pho tượng cổ. 
- Quý phật tử tập trung ra xe để tiếp tục lộ trình viếng thăm chùa Vĩnh Tràng, ngôi chùa nổi tiếng ở Nam Bộ. Chùa được xây dựng theo lối kiến trúc tổng hợp, giao thoa giữa nền kiến trúc Á Âu. Chùa còn bảo tồn 60 tượng quý bằng đồng, gỗ, đất nung. Chánh điện Chùa Vĩnh Tràng còn có 07 bộ bao lam thếp vàng chạm hình bát tiên, thần mặt trời và thần mặt trăng và câu đối cẩn bằng miếng chai nổi màu sắc óng ánh trông rất đẹp. Điểm đặc biệt của cổng tam quan này là ở nghệ thuật ghép những mảnh sành sứ có để minh họa cho lịch sử nhà Phật với đủ hình dáng của long, lân, quy, phượng, ngư, tiều, canh, mục,... vô cùng ấn tượng và đặc sắc. 
Buổi trưa: Quý Phật tử dùng bữa cơm chay thanh đạm tại nhà hàng, nghỉ ngơi.
Buổi chiều: Tiếp tục chương trình hành hương,
-  Quý khách ghé thăm chùa Bửu Lâm Cổ Tự kiến trúc cổ tiêu biểu nhất thế kỷ 19 ở đồng bằng sông Cửu Long. Cho đến nay đã trãi qua 10 đời truyền thừa hơn 200 năm tồn tại. Hòa thượng Tiên Hiện đặt tên chùa là "Bửu Lâm" với ngụ ý "báu vật nhiều như cây trong rừng". Từng là cơ sở cách mạng vững chắc của Thị Ủy Mỹ Tho trong 2 cuộc kháng chiến chống Pháp và Mỹ xâm lược. Chùa cũng là nơi hoạt động của nhiều nhà yêu nước nổi tiếng như Nguyễn Sinh Sắc (thân sinh Chủ Tịch Hồ Chí Minh), Phan Chu Trinh.
- Xe đưa đoàn thăm chùa Phổ Đức là nơi nuôi dưỡng ung đúc cho hàng Ni lưu hậu thế của trường TCPH tỉnh Tiền Giang qua tất cả các khóa. Mỗi khóa nuôi dưỡng trên 100 Ni chúng. Ngoài ra chùa còn tổ chức khóa tu Bát Quan Trai cho Phật tử tu tập vào ngày mùng 1 mỗi tháng.
- Tiếp đến đoàn ghé thăm chùa Pháp Bảo, chùa theo hệ phái Nam Tông được xây dựng vào năm 1966 Điện Phật được bài trí tôn nghiêm. Tượng Đức Phật Thích Ca thành đạo và tượng Đức Phật trì bình khất thực được tôn trí ở án giữa. Trong chánh điện có tôn thờ 5 viên Xá Lợi Phật. Chùa có nhiều công trình xây dựng như giảng đường, tăng xá, cốc tu, tháp mộ Hòa thượng Pháp Lạc (cao 13m), cùng vườn tượng Phật lộ thiên như: vườn Lâm Tỳ Ni, tượng Thái tử tu khổ hạnh, tượng Phật thành đạo và tượng Phật nhập niết bàn. Cảnh chùa thoáng đãng, thanh tịnh, trang nghiêm.
- Cuối chương trình đoàn dừng chân viếng thăm Thiền Viện Trúc Lâm Chánh Giác tọa lạc xã Tân Thạnh, huyện mới Tân Phước, tỉnh Tiền Giang. Đường lối vào chùa một bên là con kênh tàu ghe chạy xập xình, một bên là những ruộng khóm bạt ngàn, không khí thoáng đãng trong lành đậm chất vùng sông nước. Thiền Viện Chánh Giác khởi công xây dựng vào tháng 4 năm 2012, đây là một trong những Thiền Viện lớn nhất nước ta tổng diện tích là 30ha, theo mô hình truyền thống các thiền viện hệ phái Trúc Lâm Yên Tử. Chùa không chỉ gây ấn tượng không gian, rộng lớn, thoáng đãng, thanh tịnh, mà còn bởi kiến trúc, trang trí của khu vực chánh điện với những tượng phật vàng, khung cửa, trần nhà, cột đèn,… 
17h00: Đoàn khởi hành về Sài Gòn, xe đưa quý Phật tử về lại điểm đón ban đầu. HI TRAVEL chia tay, ước mong hẹn ngày tái ngộ cùng quý phật tử trên mọi nẻo đường thiên lý Việt Nam.

Tham gia tour lần này, bạn sẽ được hành hương, lễ Phật tại các ngôi chùa nổi tiếng như: Tu Viện Tường Vân, chùa Phước Bảo, chùa Kim Cang, chùa Thiên Khánh, chùa Linh Phong, chùa Vĩnh Tràng, Bửu Lâm Cổ Tự, chùa Phổ Đức, chùa Pháp Bảo, Thiền viện Trúc Lâm Chánh Giác.

Tạm gác lại những lo toan phiền muộn, đứng trước Phật điện uy nghiêm, hương trầm lan tỏa, người người thành trước ngôi Tam Bảo thành kính nguyện cầu,… tạo nên bầu không khí tâm linh màu nhiệm, ấm áp giúp du khách cảm thấy lòng nhẹ nhàng, thanh thản. Viếng chùa tháng 7, bạn còn có thể được lắng lòng trong tiếng kinh Vu Lan tha thiết để có dịp nhắc nhớ và hồi tưởng lại công ơn sinh thành, dưỡng dục to lớn của mẹ cha. 

Không chỉ được vãn cảnh chùa, cầu an, phát tâm làm điều lành thiện, mà chuyến đi còn là cơ hội tuyệt vời để bạn hòa mình vào không khí thân thương, chan hòa của miền sông nước hữu tình, tận hưởng những giây phút thư giãn thoải mái sau những ngày làm việc căng thẳng.

Một chuyến đi – mười điểm đến! Thật tuyệt vời phải không nào? Vậy bạn còn chần chờ gì nữa, hãy cùng Hi Travel thực hiện chuyến hành hương thập cảnh tự, cho mùa Vu Lan năm nay thêm niềm vui, thêm ý nghĩa!


Click MUA ngay bạn nhé!
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