SHAH JAHAN
PERSIAN FARM
((
Toạ lạc tại Mashhad – Iran, chúng tôi – SHAH JAHAN, tự hào là một trong những nhà sản xuất Saffron bậc nhất tại đất nước này.

Saffron là sợi nhụy của hoa nghệ tây, được thu hoạch và sấy khô dùng như trà bảo vệ và chăm sóc sức khỏe. Saffron  phát triển tốt nhất trong thời tiết lạnh cùng với đất đai khô cằn, vùng đất Mashhad của chúng tôi là nơi lý tưởng hội tụ đủ các yếu tố trên, đó là lí do vì sao phần lớn saffron tốt nhất trên thế giới đều được sinh ra tại vùng đất này.
Chúng tôi lấy tên SHAH JAHAN (tiếng Iran nghĩa là Vua của nhân loại) theo ngọn núi hùng vĩ SHAH JAHAN cao nhất tại khu vực phía Bắc Khorasan. Tại thành phố Faruj phía đông bắc của ngọn núi này chính là trang trại và văn phòng đại diện của chúng tôi. Trang trại của chúng tôi cũng chính là nơi đầu tiên tại đây khởi nguồn cho saffron vì chúng tôi hiểu vùng đất này là sự hoàn hảo cho saffron, ngay cả khi tất cả người dân thời bấy giờ không một ai tin saffron có thể trồng trọt tại nơi khắc nghiệt này. Nhưng chúng tôi đã làm được, và khởi xướng phong trào trồng saffron cho toàn khu vực. Gia đình chúng tôi cùng những người nông dân của mình vô cùng tự hào với những gì chúng tôi đã và đang làm được cho cộng đồng. Với niềm tự hào này, chúng tôi rất hân hoan khi có thể đem những sợi saffron thượng hạng bậc nhất tại đây trao cho các bạn.
SỨ MỆNH CỦA SHAH JAHAN

Thế mạnh của chúng tôi là những sợi saffron Iran thuần đỏ và sứ mệnh của chúng tôi chính là đem đến cho bạn loài saffron thượng hạng này cũng như các loại sợi khác với cấp độ tốt nhất. Saffron thu hoạch tại trang trại của chúng tôi ở Bắc Khorasan, với chứng nhận 100% thuần đỏ hữu cơ, được kiểm định nghiêm ngặt đảm bảo không hoá chất hay các loại tác nhân độc hại. Những sợi Saffron này là loại thuần đỏ Stigma, được thu hoạch, cắt và phân loại BẰNG TAY để đảm bảo không có bất cứ hư hại, thất thoát nào cho sợi hoa. Sau đó sẽ được làm khô tự nhiên bằng phương pháp gia truyền hoàn hảo nhất của chúng tôi từ hàng ngàn năm nay. Chính tốc độ làm khô tự nhiên này là yếu tố tiên quyết đảm bảo sự hoàn hảo nhất cho những sợi Saffron. Tính từ thời điểm thu hoạch, sợi hoa thượng hạng phải được ưu tiên làm khô trong vòng 24h để đảm bảo không thất thoát mùi, vị, vitamin, các dưỡng chất, khoáng chất tự nhiên vốn có của nó. 
BẠN CÓ BIẾT?

(Bạn có biết 95% saffron trên thế giới được trồng ở Iran? Đây là loại thảo dược thiên nhiên tuyệt vời cho sức khoẻ bao gồm khả năng nổi bật về phòng chống ung thư, chống trầm cảm, cải thiện trí não cũng như hỗ trợ điều trị các loại bệnh tật khác.
(Bạn có biết chất lượng saffron của chúng tôi hoàn toàn khác các loại sẵn có trên thị trường?

Crocin, loại hợp chất màu đỏ cam được tìm thấy ở sợi hoa, là yếu tố quyết định màu sắc và dinh dưỡng của sợi saffron. Theo chất lượng ISO, để saffron đạt tiêu chuẩn loại 1 thì yếu tố này phải đạt được cấp độ 190. Saffron của chúng tôi tại Faruj phía Bắc Khorasan có cấp độ crocin TRUNG BÌNH là 230 và loại tốt nhất trong tay của bạn đây chứa đến 273.3 (Giấy chứng nhận số ACHF005-03 cấp tại Iran ngày 12/09/2019). Đó chính là lời cam kết của chúng tôi đem đến cho bạn loại tốt nhất của vùng đất này. 
(Sợi saffron rất đa dạng, sợi nào càng chứa ít phần màu cam, vàng, trắng thì sợi đó càng tốt. Nói cách khác, các phần sợi màu cam, vàng, trắng này chỉ là sự dư thừa về cân nặng mà không có bất kì lợi ích nào. Bạn có biết rất nhiều nhà cung cấp đã nhuộm những phần cam, vàng, trắng này để đánh lừa người tiêu dùng về sản phẩm mà họ gọi là chất lượng? Tại trang trại của chúng tôi, với thanh danh hàng ngàn năm là trang trại, nhà sản xuất thượng hạng trong lĩnh vực saffron, chúng tôi buộc phải kiểm soát nghiêm ngặt, nghiêm cấm bất kì tác nhân nào ảnh hưởng đến sợi saffron tự nhiên sẵn có. Năm 2016, chúng tôi đã đạt giải thưởng là nhà sản xuất saffron chất lượng nhất Khorasan, được chứng nhận bởi Bộ nông nghiệp Iran. Ngoài ra chúng tôi cũng đạt được rất nhiều bằng khen, giấy chứng nhận của Bộ nông nghiệp vì những nỗ lực cho ra ngày càng nhiều sản phẩm thượng hạng nhất quốc gia (Bạn có thể tham khảo và kiểm chứng tại website của chúng tôi). Những giải thưởng này chính là bằng chứng cho 1 trang trại sản xuất Saffron thượng hạng bậc nhất thế giới. Với những yếu tố trên, tiên quyết, chúng tôi đảm bảo không bao giờ xảy ra việc đánh lừa khách hàng đã tin tưởng mình.
(Bạn có biết rằng chúng ta có thể xác định chất lượng saffron bằng thị giác và khứu giác? Hãy mở hộp sản phẩm của chúng tôi và cảm nhận một màu đỏ tươi đẹp mắt cùng với mùi hương êm ngọt thượng hạng lan toả khắp nơi quanh bạn. Màu đỏ bừng sáng đi cùng hương thơm lan toả khơi gợi mọi giác quan và cảm hứng này là lí do cho 2 từ “ thượng hạng” mà chúng tôi vô cùng tự hào có thể trao đến tay các bạn.

(Bạn có biết thí nghiệm kiểm chứng chất lượng saffron?

Hãy cho vài sợi saffron vào nước nóng, chờ 5-20 phút để kiểm nghiệm. 

Sợi saffron được nhuộm màu sẽ nhả màu rất nhanh trong nước và có hao hụt. Sợi saffron chất lượng thật vẫn sẽ còn nguyên vẹn và nhả màu vàng đều trong nước.

Hãy nếm thử cốc nước bạn vừa pha. Saffron kém chất lượng sẽ không có mùi vị gì thậm chí còn có vị hơi nhẫn đắng kim loại.
Chỉ có saffron thượng hạng của chúng tôi mới có mùi êm ngọt của hoa và nước ngâm sẽ thoang thoảng vị hoa của đất. Đây chính là loại saffron bạn đang tìm kiếm cho hương vị và lợi ích sức khoẻ của mình. Chúng tôi có nhiệm vụ đảm bảo đồng tiền các bạn bỏ ra luôn đem lại lợi ích xứng đáng với sản phẩm.

Cảm ơn các bạn đã dành thời gian đọc những chia sẻ về văn hoá saffron, về niềm tự hào của những người nông dân đang làm việc tại trang trại nơi đây, về sự cam kết của gia đình chúng tôi hàng ngàn năm nay khi xây dựng nên thương hiệu SHAH JAHAN.

Hãy tham khảo website của chúng tôi tại http://shahjahansaffron.com/ để biết thêm thông tin về trang trại, và đừng ngại gửi tin nhắn trên website hay email đến chúng tôi contact@shahjahansaffron.com nếu bạn muốn cộng tác chung tay đem loại sản phẩm thượng hạng này đến cộng đồng.
Một lần nữa cảm ơn các bạn đã tin dùng sản phẩm của chúng tôi. Hy vọng bạn sẽ yêu thích hương vị, bản sắc Iran trong mỗi cốc trà saffron hằng ngày.
VÌ SAO LẠI LÀ SHAH JAHAN?

( Là đơn vị thứ 2 tại Việt Nam nhập khẩu chính ngạch mặt hàng Saffron, đăng kí và có giấy tờ đầy đủ của các ban ngành liên quan, bao gồm vệ sinh an toàn thực phẩm.

( Trong khi các đơn vị khác là mua đi-bán lại. Shah Jahan là khâu khép kín từ trồng trọt, sản xuất và tiêu thụ. Sản phẩm được lấy trực tiếp tại trang trại, không phải thông qua các đại lý con buôn taị Iran.

( Là tập đoàn có uy tín quốc tế với thị trường hiện nay bao gồm 8 quốc gia trên thế giới.

Đạt chứng nhận cơ sở cho ra sản phẩm thượng hạng bậc nhất tại Iran do Bộ nông nghiệp và phát triển nông thôn cấp, đồng thời là đơn vị có sứ mệnh quảng bá sản phẩm thượng hạng quốc gia.

Sản phẩm thượng hạng Premium:

( Mỗi năm Saffon được thu hoạch duy nhất vào tháng 11 với số lượng khổng lồ tiêu thụ cho cả năm. Loại thượng hạng là loại được làm khô TRONG VÒNG 24H sau thu hoạch với hàm lượng Crocin (thành phần quyết định màu sắc, hương vị và thành phần dinh dưỡng) cao nhất thị trường hiện nay: 273.3 (có giấy tờ kiểm định). Do đó từ màu sắc, hương vị đến thành phần dinh dưỡng đều đảm bảo chuẩn thượng hạng hoàng gia nhưng sản lượng cực kì ít (do được ưu tiên xử lí 24h sau thu hoạch). Các thành phẩm còn lại không đủ chuẩn sẽ phân loại xuống các dòng thấp hơn (Negin 2, Negin 3 và Pusha).

